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тоді ін-ї вжиті для того, щоб мати при- про дружбу та невтральність.
Нарешті, наслідком цієї по

літики t той факт, що нам по
щастило захцстити мир, не 
давши во|н)гам- залучити себе 
до конфліктів, не вважаючи 
на низкх провокаційних актів 
та авантурницьких нападів па
ліїв війни. Цю політику миру 
ми провадитимемо ft, надалі 

іаСобам'

(Продовження.)
Розгортаючи непримиренне і ИГ1 

боротьбу і Соїїіял-демократії 
ю, яка становить агентуру ка
піталізму "в робітничій класі ft 
розбиваючи на портах леї і уся
кі ухили від ленінізму, un 
ллють воду на млин сощял-де- 
мократіі; компартії показали, 
що вони стоять на правильна 
му Шляху. Треба, щоб вони о- Не значить, 
статично закріпилися на цьом, буржуазія буде шукати вих<
шляху, оскільки лише на цін ДУ із становища в дальшій фа ясниктьсяЛакі факти, як ро
умові можутьТкжи розрадив- • шмзаиії в Царині внутрішньої рив англійського консе'рватив- три роки, розоряли його насе- ниКамн и конр-революцюнер 
вати на задоволення більшости політики, використовуючи для НОГО кабінету, з СРСР. захоп тення? Якщо _ це називається (ми. вигнання Беседовськи ,| 
робітничої К іяси и успішні цього-всі реакційні сили, в то- лення Китайсько-Східньої за міжнароднім .правом і міжна- ДмитріеВСькнхи т. їй. • 
підготовку про іетарЇяту ,т> м\ числі и соціял-лемократію. лізнині китайськими мі.іітари- родиіми зоб|.в язаннями. т > Але це стає вже .зовсп*-за
ниє гуп,шк клясовнх боїв, бої Це значить, подруге. шо бур- гта>*и, фінансова б льокад .і то ж тоді є грабунок? (Сміх, Гіавним. їм. виявляється, не 
-тільні* при цій умові можі. і жуазія буде шукати виходу в ^-Р<- похи клерикалів на зплески 
розраховувати на дальше зр< - і новій імперіялісткчішГ війні -, чол* 3 папо-ю пРоти *- •’<- Р. °Р 
стайня впливу й авторітсту ko- і інтервенції в царині зови іншої 
муністичного Інтернаціоналу політики.

Такий стан основних проти-1 Це значить, нарешті, іцо 
річ світового капіталізму, uni пролетвріят, боричись з капі- 
загострюється до краю в зє'п- талістичнокГ експльоатацією й 
зку зі світовою економічното]небезпекою війни, буде шука

ти виходу в революції.

! Про що говорять усі ці фак- мирні стосунки з СРСР. скспльоатації тощб
Отже, ми маємо два роди Говорять про міжнародне ша справа, тоді не було б у ни::| від для антнрадяну.кої про- ' 

Про те, що стабілізації капі- факторів Г Дві ріжні теденціі, право, про міжнародні ' зоби- і більшовицького pyxyV Але в паганди.
що діють в протилежних на- в'язання. Але на підставі яко- тому й справа, що всякий про- Наша політика є політик і

го міжнароднього йрава.одрі- хвост намагається виправити миру та посилення торгове.іь- 
за.ти пани "союзники " від і свою слабість чи свою нездат- них зв'язків з усіма країнами

11аслідок цієї політики є по-.

дайьности

талізму приходить кінець
Про те, шо піднесення реві- прямкам 

Люційного руіу мас буде зро* 
стати з новою силою.

1) Політика підриву еконо 
мічннх зв'язків СРСР з*капіта- СРСР Басарабїю й віддали її у І мість посиланням на пропаган-

ІІро те. що світова економія- дієтичними країнами, лровокл- неволю румунським боярам.-іду- російських більшовиків ліпшення взаємин з багатьма
І на кріза буде переростати в нИ- ційні наступи на СРСР. явна н За якими міжмародніми зоб-1- Говорять далі, що за при ти країнами та складання бага
ті к(1аїн на крізу політичну, прихована робота щодо підго-! в'язаннями капіталісти й уряд чину є наш радянський лал тьох договорів на торговлЮ, 

поперше, що гхванни інтервенції проти СР Франції. Англії, Америки. Г'ер колективізація, боротьба < технічну допомогу тощо.
СР Діями цих чинників по- манії напали на СРСР. інтерві j куркульством. антирелігійна Наслідком цієї ж таки полі

ніювали. грабували його цілих і пропаганда, боротьба з шкіл

всіма силами, всіма 
Ні одного ступня чужої землі
не хочемо. Але й своєї землі 
ні одного паля-не віддамо ні 
кому (Оплески).

Така наша зовнішня політи
ка. Завдання полягає в тої#,, 
щоб провадити й надалі цю 
політику з всією настійністю, 
властивою більшовикам

тики є прилучення СРСР до 
пакту КЧ-лога, підписання відо
мого протоколу по лінії Кело- 
і ивого пакту з Польщею, Ру
мунією, Литвою тощо, иідии

3-

• подобається радянський лад.1 сання протоколу про дальшу 
подобаеть я І чинність договору з Турціею,Чи не ясно, шо прщіуставши і Але нам також не

капіталістичний лад (сміх, оп
лески), не подобається, що де
сятки мільйонів безробітни X 
змушені в них голодувати і

ганізація шкідництва нацціх ці грабіжницькі акти пани 
спеців агентами чужоземних j ‘союзники” позбавили себе 
Держав, організація вибухів, права покликатися на міжна рол 
підпалів подібно до тих. які не право, на міжнародні зо- 
вйиннли деякі службовці “Ле- бов'язаиня. 
на-Ґолдфілдс", замах на пред- Говорить далі, що в справі 
ставників СРСР (Польща), налагодження "нормальних"

КАПІТАЛІСТИЧНА ЧИ СОЦІАЛІСТИЧНА 
СИСТЕМА ГОСПОДАРСТВА?

Мизлидарювати тоді, коли ма
ленька купка- -капіталістів во-1 внутрішнього становища СРСР вища її наростання революцій- 
лодіє мільярдними достатками, j Ми. маємо разом із тим кар ного руху робітничої кляпі 
Але якщо ми вже згодилися не j тину внутрішнього положення проти капіталістичного режіму. 
втручатися до внутрішніх справ; в найголовніших капіталісти1' N нас у СРСР тіцненнн 
інших країн, чи не ясно, що не! них. країнах. Мимоволі вини внутрішнього "стану й ієднач- 
варто повертатися до цього пи- кає питання: а які підсу мки, ця мільйонних мас робітничої 
тання. Колективізація, бороть- коли порівняти одне з одним к.тяси і радянською владою, 
ба з куркульством, боротьба л і порівняти ці дві картини? Це, У цих у капіталіст* за' 
шкідниками, антирелігійна про- питання тим цікавіше,"що бур-j-острення національного пи- 
паганда тощо t невід'ємне при - жуазні діячі всіх країн, буржу- тання й зростання національно- 
во робітників і селян СРСР. азна преса всіх ступнів і ран визвольного руху в Індії, Індо- 
закріплене в нашій конституції, гів до меншовицько. - троць- Китаю. Індонезії, на Філіпін-

маємо, отже, картину гострений внутрішнього ста но-

крізокі. причіпки до нашого-експортх стосунків заваджає пропаган- 
<Злучені Держави. Польща), : да російських більшовиків.

Щоб -запобігти шкідливого 
2) Співчуття її підтримка впливу пропаганди пани бур- 

СРСР від робітників капіталі- жхї тільки й роблять, що об-
"кордонами ",

III. ВЗАЇМ0ВІДН0СИНИ МІЖ СРСР І КАПІТА
ЛІСТИЧНИМИ ДЕРЖАВАМИ.

Т. ІН

А) Я говорив втне про про-1 інтервенції, яка (тенденція)
має посклитися в зв’язку з око

сти чних країн, зростання еко горожуються 
помічної й політичної могут- "дротяними загородами", митиріччи світового капіталу. А .і

крім цих Протиріч є Ц'іе одно] помічною кризою, шо розгор- „бети СРСР, зростання ободо лостиво надаючи честь охоро- 
протиріччя. Я говорю пр . і гається. Яскравіш м виразки- ,ЮСПроможности СРСР, подіти- зіяти “загороди” Польщі, Ру 

хом цієї тенденції даний мо- ка МИра> що незмінно прова- мунії, Фінляндії
це рять, що Німе

Гово-протиріччя між капіталісти1 
ним світом і СРСР. Правда, це мент є теперішня буржуазна 

ііротиріччям І Франція, ^батьківщина щедрої 
на. любов “пан-Кврогж" “коли-

VTr'"•Ум иТїу Конституцію СРСР ми no-1 кістської в один голос кричать ських островах, що псрсходяїь 
винні и будемо виконувати як про "процвітання капіталі- у національну війну N нас

“загибель" \ СРСР

завідкіїлить радянська влада 
чинники, що зміцнюють міжна- беруть через те,' що їй не .го
роднє становище СРСР. Діями тяті, ніби то доручити охоронх

протиріччя не є'
внутрі капіталістичного .поряд

Воно є протиріччям між І ска пакту Келога, иайагресив-
й наймі.тітаристи'юіша 

країна’ і усіх агресивних і мі-

Отже, зро j етичних країн, про
СРСР. про фінансовий і госпо- ціоііального братерства, таран- 
дарський крах у СРСР тощо, тований національний мир і єд- 

Отже які висновки аналізи иання мільйонних мас народів 
СРСР і В НИХ CPCJiVTWikKO.il> радянської вл.і-

зміцнеиия основ H 1-нанпослідовніше 
зуміло, хто не X 
нашу конституцію, може-про-

"кордонів і дротяних заг > 
род”.

Чи треба доводити, що баз; 
ній залізниці, відновлення сто- канни про пропаганду

му розкладати и розхитувати ! Але інтервенції є палицями з сунків з Великою Британієні, від, щоб встановити "нормаль 
самі основи капіталізму. Біль двома кінцями. Це добре знає зростання економічного зв’ял- ні" взаємини, а привід для ін- „ 
ще, воно викриває до коріння буржуазія. Добре. думає kv з капіталістичними країнами І тервенціоністської

ку цих чинників пояснюється там 
факти, як успішна ліквідація 
конфлікту на Китайсіжо-Схід-

оче вважати їй
капіталізмом у цілому й між і ніша 
країною, де будується фрція 
лізм «Але це не заваджає й ,- ‘ літаристичних країн світу

ходити далі на всі чотири сто
рони-. Щодо Гіеседовськи-:. стану в нас,
Дмітрієвсі.ких та інших, то ми!

надалГ викидатимемо геть Відзначено головні, загально 
проііяган-; таких людей, як бракований : відомі факти.

ди? Як можуть люди, які не j товар, непотрібний і іикід іи них капіталістів еконо- того погіршення становища.
Хай під- мічна кріза й стан занепаду, як У нас у СРСР віра у свої 

у галузі промисловості!, так і ' сили А перспектива далшпо

не до
капіталістичних країнах,-1 ди

V mix капіталістів — роз
губленість і перспектива да.іь-

всі протиріччя капіталізму и нона, коли інтервенція ripou- ; т j„
збЙ^іає їх в єдиний вузел, пере де гладко й закінчиться по- Боротьба цих двох чинників бажають бути смішними, "від 
творюючи їх на питання життя - ражконі' СРСР. Ну, а що'‘буде‘визначає зовнішній стан СРСР. Тпроджуватися" від ідей біль 
й смедти самих капіталісти» коли вона закінчиться-поваж
них порядків. Тому кожної, і кою капіталістів? Адже була 
разу. коли капіталістичні про- вже одна інтервенція, що за- 
тиріччя дочинають «агострю- кінчилася крахом. Якщо пер

вий для революції.
биращть їх на щит ті, хто має 
особливі симпатії до покидь- н галузі сільського господар

у СРСР еконо
Б) Говорить, шо за ирнтичи- шовизму, якщо у самій кра- 

справі поліпшений еконо і‘IM t грунт сприятливий для цих
Царат також "відгоро-

ціого поліпшення становища
кін. (Сміх). Жорна нашої ре-; ства. N нас 
волюцГї працюють добре
ми беруть все придатне її ві т- виробництва в 

шовизму, але "не відгородив- дають Радам, а покидьки вики народньоЮ господарства 
ся", як відомо. Не відгоро
дився, бо більшовизм зростає 
скрізь і всюди не з зовні, а з 
середини. Немає, здається, 
країн більш "відгороджених ' і

Пророчать про “загибель” 
Цп-! міч не -піднесення и вростання СРСР, "процвітання" капіталі- 

усіх галузях стичних країн, тощо. Чи не

ну в
нічного зв’язку з буржуазни- ідеи г

джувався" свого часу від білими державами є питання про 
ватиея, буржу азія звертає свій ша інтервенція, коли більшови- ^орти д гадаю що це не є 
зір у CTOpomJCPCP: чи не мо- ки були слабі, закінчилася кра- довід ' щоб 'платити борги, а 
жна розв'язати того чи- іншого] хом, яка гарантія, шо друга не 
протиріччя капіталі іму, чи в, , закінчиться також кпйхоуі- Усі 
протиріччі: капіталізме, разе -і бачать, шо тепе^ більшовики 
взяті за рахунок СВСР, цієї набагато сильніші економічно, 
країни Рад, цитаделі револю політично м в розумінні.гіідго- 
ції, що революціонує ОДНИМ ТОВКІІ 
своїм існуванням робітничу країни

правдивіше буде говорити про 
У них, у капіталістів, погір- неминучу загибель тих, що по

тах “несподівано" у
дають геть.

Кажуть, що у Франції серед шепни матершльного станови- тралили 
паризьких буржуїв є -великий ща трудящих, зменшення паро вир економічної крізи й що не 
попит на цей бракований, .то пітної пла-ти робітників і зро можуть вибратися з трясовини 

Що ж, хай імпортують станин безробіття. -У нас у СРСР 
на здоров'я. Правда, це! піднесення матеріального стану 

[трохи обтяжить Імпортні статті трудящих, збільшення заробіг- 
ж ‘ Більшовизм зросте торговельного білянсу фран- ної плати .робітників, зменшен 

там й зростатиме не зважаючи І проти чого завжди проте- ня безробіття, 
на всілякі кордони , бо там є стують панове буржуї 
очевидно умови, ЩО сприяють

привід у руках агресивних еле
ментів ДЛЯ Інтевренціоністсько, 
пропаганди. Наша політика в 
цій галузі ясна й цілком об
грунтована. За умови, коли 
нам дадуть кредити, ми ладні 
платити невелику частину пі- 

Д як бути робітниками кі- редвійськових- боргів, розгли-

упадкувар.
від російських більшовиків НІЖ І ЙОГО 
Китай. Індія, Індо - Китай. І

(далі буде.)
ібороноспроможиости

що
EMIT РАЦІЯ З ПОЛЬЩІ НАБУ
ЛА ВЕЛИЧЕЗНИХ РОЗМІРІВ.

клясу и кольони, шо заваджає 
налагодити нову війну, що за-
важдае переробити світ по-іь дуть інтервеніювати СРСР, Що’’ 
йому, шо заваджає господарю- будуть боротися проти інтер
нати на своєму обширному 
внутрішньоуу ринку, так по
трібному капіталістам особли
во тепер в зв'язку з економи*

Але "це .V нихімталістичних країн, що не да- даючи їх як додатковий нідсо
Без цієї умо-

у капіталістів
Тяжке економічне становищевже їх-справа, даваймо не втру зростання страйків і демон-] 

оільшовизєіу ІІЦИ чому ж ту ї чатися до - внутрішніх справ страцій, що приводять до втра Польщі викликало величезну 
•■єнчи й які на випадок чого платити. Від нас вимагають пропаганда російських більшц-|франЦщ (Сміх.ч>плееки)ти мільйонів_робітних диів.^УІ еміграцію з країни. Всього і 
можу ть вдарити в тил капіта- більшого на якій підставі? Хі- ВИКІВ' , Так стоїть справа з "пере, нас ~ у СРСР відсутність; №18 до 1930 року з Польщі
•остач ‘ Чи ну краще'піти по; ба невідомо, що ці борги ді- Ось якщо пани капіталісти ] шкодами", що заваджають на- страйків і зростання трудової*, емігрувало 1,320,000 осіб ч

. Діиіі посилення торговельних став царський уряд, якого ски- могли б якось "відгородити- лагоджу вати “нормальні", сто підйому робітників і селян, що них 723,000 оселилося в
нокі ярілою j зв’язків з СРСР. проти чого її і йула революція й за аобов'я- ся від економічної крізи, віл сумки з іншими державами, дає нашому ладові мільйони

Відсіля тенденції до авантур-j більшовики не заперечують ' зання якого радянський уряд -злиднів мас, від безробіття, від Виходить, то всі ці “перешкі - додаткових робітних днів *
ннцьких наступів на СРСР і Д" Відсіля теденція продовжувати [ не може брати на себе відлові- j низької заробітної платні, від ] ди" є вдавані “перешкоди". У них, у капіталістів

.......................................................................тттмішіііііД|воді М1І 3HOBV робимося чимсь на зразок лю-
= ERIX МАРІ А РЕМАРК * Цдини

І Переклав з німецької мови Ж. Бургардт. 
г.ііііііііііііііііііііііііііііііііііііііііііііііігіііііііііііііііііііііііНіііг:
(27)

ток на кредити 
ки ми Не можемо й не ПОВИННІ

пейських країнах, а решта в 
Америці.

за-

Світлові заслони
бачу картину : літній вечір, я стою в алеї біля 

Corned-beef звідтіль відоме на всьому фрон-! собору і дивлюся на високі *кущійр.іянд, що 
І ті. Інколи це навіть головна причина несподі- цвітуть серед невеличкого саду, в якому хова; 
= ваного наступ з нашого боку, бо наше живлен- [ ють духовних осіб. Навколо стоять кямяні по- 
5 ня взагалі кепське: ми постійно відчуваємо го-1 статі. Нема.нікого; велика тиша охопила"*цей

чотирокутник, квітів," сонце тепло гріє грубі. 
Всього ми захопйли п'ять бляшанок, там сірі плити; я кладу на них руку і відчуваю 

людей краще годують, порівнюючи уз нашим і теплоту. Над правим кутком шиферного даху 
голодуванням та нашою буряковою мармелн- здіймається зелена баня еобору в тьмяній, м'я- 
дою; м'ясо там стоїть навколо, бери, скільки кін, вечірній блакиті. Поміж освітленими неве- 

Гай добув крім цього тоненький фран- ійчкими кольонами холоднувата темнота, яка 
вузький білий хліб та засунув його за свою буває лише по церквах, і я 'там стою і думаю 
перевісь, мов лопату. З одного кінця трошки -про те, що коли мені мине 20 років, то я знати- 
закривавлений, але ііе можна відрізати. му всі ці речі, що так п’янять, і що походять
... Це щастя, шо тепер ми маємо що доброго від жінок.
з’їсти ; наші сили нам іще пригодяться. Наїсти- Ця картина така близька, вона мене допікає,

заким зникає в пломейі світлової кулі,
Я берусь за свою рушницю і підтягаю її 

Люфа вогка, я притискую до неї руку і паль
но- цими витираю Вогкість

ють дві властивості. В них завжди -тиша, неї 
найсильніше в них, і вони так виливають і тоді, 
коли в дійсності це і не було в такій мірі. Це і
явища без звуку, що промовляють До мене j ЧИТАЙТЕ І РОЗЛОВСЮДНКЖ- 
очима та рухами без слів, мовчки, і їхнє мов
чання є та сила, що мене примушує схопитись 
за свій рукав та за свою рушницю,, щоб не Д6 
зво.Тити собі впасти в спокусу, в бажання по
класти своє тіло, і ніжно зєднатися з Тихими

високо здіймаються, і я

ПЕРЕДПЛАЧУЙТЕ!ËНа західньому 
фронті без 'змін

ТЕ ТАКІ ЧАСОПИСИ й 
ЖУРНАЛИ:

I лод. "УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ-
одинокий український робітни
чий часопис а Канаді, виходить
три рази на тиждень. Перед-силами, шо лежать поза видимими речами. 

Вони такі тихі, бо це для нас таке незрозу - 
На фронті немає тиші, і вплив фронту

платі: Н-00 на p-ж, |зм на 
року.

хочеш(Продовження)

Навскіс поза ріг кидаємо другу гранату, і 
прокладаємо собі вільний шлях; пробігзючн, 
кидаємо вибухи в шанці, земля здригається, 
тріщить, парує та утогне; ми спотикаємось, за
чепившись за слизькі шматки м'яса, за м'які 

0
тіла, я падаю в роздертий живіт, на якому де-! 
жить навеньке. чистеньке Офіцерське кепі.

Бій припиняється. Зв'язку з ворогами вже няку 
нема. Але ми тут більше не можемо утрима-! • 
тнсь. тому під захистом нашої артилерії нас;

міле "ФАРМЕРСЬКЕ ЖИТТЯ" от 
кий дійсно фермерський україн
ський часопис е Канаді, що бо
ронить Інтереси працюючої о 
фермерство. Передплата: $Ш 
на рік, $1Лв на «Пороку.

"РОБІТНИЦЯ" одинокий 
о українській моєї їла прощо- . 
ючою Жінокпм, виходить дао 
рази на мкоеь. Передплата: |Ш 
на рік, 8» иемтіа на мароку.

сягає так далеко, що mij^ніколи не виходимо 
поза його межі Навіть V віддалених денах та
кватирнх відпочинку, завжди стоїть у наших 
у шах шум та приглушений гуркіт вогню Ми 
ніколи не відходимо настільки, Іїіоб його не 
чути. Але В ці дні він був нестерпний.

Тиша є причина того, що картини минуло
го розбурхують не стільки, бажання, як смуток 

безмежний, невгамовний сум Вони були, 
але їх більше не буде. Вони минули, вони є “БОЙОВА МОЛОДЬ- одинокий 
другий світ, який для нас скінчився В касарнях 
вони ще викликали дикі, свавільні бажання, там
вони ще-були з нами зв'язані, ми належали до"” п”т* лише 56 китів на рік.

ся має таку ж ціну, як і гарний шанець; тому 
то ми такі запопадливі на їжу, бо цс може нам 
врятувати життя-

Тьяден здобув іще дві польові фляшки 
Ми частуємо всі* навколо. Поміж луками за нашим містом за струмком 

стояв ряд старих тополів їх було вже здалека 
Надходить вечір. Скоро ніч, з лійок здій- видно і дарма, що вони стоялй лише' з-одного 

повертають на наші позиції Ледве зачувши, маються ту мани Це так. наче б у ямах повно fiokv, вони звалися тополевою алеєю Вже 
це, ми кидаємось, поспішаючи, до найближчих привидів та таємниць. Білий пар. боязко лізе, дітьми ми дуже .бобили їх. Вони нас вабили до 
шанців, иицб набрати консервів, скільки всти-[заким наважиться вислизнухнся поза край. ,ебе, 
гнемо, перш за все бляшанки з mmed-beef та Тоді тягнуться довгі смуги, від лійки до лійки. ] тихий

Холоднувато. Я стою на варті і дивлюся в 
Повертаємо якраз вчасно. Наступ не понов- темноту. ‘Мені так погано, як

люеться. Більш, як годину ми'лежимо захек.і- атаки, і тому важко бути сам-на-сам зі своїми | мовляли до нашої фантазії Ми їх дуже люби- що були й нас та йшли з нас.
ні і відпочиваємо, але ніхто не розмовляє

журної в українській нові до
української " 
виходить раз

роЛ.-фарч. 
на нісаць.

■«ході,
Перед-

Передвдату на 
й журнал* посмійте або по їм
кожного часопису 
їм й адресу:

них, а вони до нас, дарма, що нас розлучили, 
цілі дні ми сиділи під ними і слухали їх і Вони з’являлися з салдатськимн піснями, іцо ми 

Ми сиділи під ними на березі їх співали, маршируючи поміж небом, що чер- 
! струмка і спускали ноги в холодну хвилю. Чи- 

завжДи після'стан запах води і мельодій вітру в тополях про

вієIUVM.
$з маслом воні.їо на сході, та чорними тіннМи лісу на вій

ськові вправи на степу, це були міцні спогади. WORKERS AND FARMERS 
PUBLISHING ASS N, Ltd.

Cor. Pritchard A McGregor SU. 
Winnipeg, Man.

Ми думкаmtf це спогади, що з’являються до мене лн, і мені її досі серце швидше бється в грудях. — 
поки що так циком знесилені; що, не зважаючи в хвилину мого занепаду і,навівають такий див-[коли Згадаю Картини цих днів.

Дивно, що всі спогади, які Уявляються, ма-

іт
Товариші! Відновляйте передплату одино

кої робітничої газети “Укр. Роб. Вістей"!на голод, не думаємо за консерви. Лише „по-. ний настрій.
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